

## **Proiectare si executie lucrari pentru obiectivul "INTRARE FORUL LUI TRAIAN DIN CADRUL SITULUI ARHEOLOGIC ULPIA TRAIANA SARMIZEGETUSA"**

I.D.: 83607201

Data publicarii 19.06.23

Coduri CPV 45454100-5

Pretul estimativ: 9.499.505,00 RON - 9.499.505,00 RON

Descriere: Colonia Ulpia Traiana Augusta Dacica Sarmizegetusa este unul dintre cele mai importante situri arheologice de pe teritoriul României. Campaniile arheologice, care au avut loc pe parcursul a aproape un secol de cercetare, au scos la iveală o serie de edificii aflate în diverse stări de conservare. Unul dintre edificiile importante este forumul. Starea de conservare a ruinelor este mediocră, iar modul de prezentare a vestigiilor lasă de dorit. Singurele reconstituiri sunt cele grafice afișate pe panourile informative cu dimensiuni destul de reduse. Proiectul cuprinde acțiuni de conservare, restaurare și reabilitare a ruinelor aflate în amplasament, propunând următoarele: a) Cercetare arheologică b) Inventariere, catalogare, relevare, scanare a materialului arhitectonic existent în sit, în zona intrării în forum și în încăperile adiacente porticului, înainte de a fi conservat și depozitat sub o copertină, care urmează să fie construită pe terenul aflat la est de castru. c) Conservare - protejare material litic arhitectonic depozitat în sit d) Conservare / restaurare elemente prezente în zona de intervenție - fragmentele de zidărie ale zidului porticului (inclusiv fragmentele de trepte și cele două fragmente de coloane) și cele păstrate la nord de acesta (proportic), fragmentele păstrate ale fundațiilor celor două fântâni amplasate lateral propylonului, fragmentele de emplecton ale postamentelor coloanelor din dreapta ale propylonului, porțiunea păstrată a decumanusului și canalul de sub acesta, groma și treptele tetrapylonului. e) Reconstruire coloane propylon f) Amenajări exterioare, acoperiri, elemente prezentare și de accesibilizare g) Realizarea unei aplicații prin care să se prezinte reconstituirea virtuală a forului. Valoarea estimată a Contractului este de 9.499.505,00 lei fara TVA. si este compusa din : - Raport privind impactul asupra mediului- 10.000 lei fara TVA; - Documentatii suport si cheltuieli pentru obtinerea avize, acorduri si autorizatii: 25.000 lei fara TVA; - Expertiza tehnica (rezistenta, biologie): 30.000 lei fara TVA; - Documentatii tehnice necesare in vederea obtinerii avizelor/acordurilor/autorizatiilor : 80.000 lei fara TVA; - Proiect tehnic si detalii de executie: 186.000. lei fara TVA; - Verificarea tehnica de calitate a proiectului tehnic si a detaliilor de executie : 15.000 lei fara TVA ; - Asistenta tehnica din partea proiectantului : 47.000 lei fara TVA; - Cheltuieli pentru obtinerea si amenajarea terenului : 170.000 Lei fara TVA; - Constructii si instalatii: 8.810.000 lei fara TVA , Dotari: 20.000 lei fara TVA - Organizare de santier: 106.505 lei fara TVA